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ARMADURA POSITIVA VERTICAL - DIREÇÃO SECUNDÁRIA

PLANTA DE ARMAÇÃO DA LAJE DO PAVIMENTO COBERTURA - NÍVEL (+6.50)

MÓDULO DE DEFORMAÇÃO ESTÁTICO

fck de

Consumo

Cimento

Água/Cimento

Relação

A/C

Ecs

30 MPa 400 kg 0,55 26 GPa

CONCRETO: fck=30MPa

COMPRIMENTO

TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

ARMADURA POSITIVA VERTICAL

     50A   1     6.3   17 --VAR-    4352

     50A   2     6.3    4 --VAR-    1560

     50A   3     6.3  132    413   54516

     50A   4     6.3   84    159   13356

     50A   5     6.3   65    203   13195

     50A   6     6.3   40 --VAR-   11560

     50A   7     6.3    3 --VAR-    2199

     50A   8     6.3   10 --VAR-    4430

     50A   9     6.3    2    254     508

     50A  10     6.3   13 --VAR-    1573

     50A  11     6.3   17    757   12869

     50A  12     6.3   30 --VAR-   14550

     50A  13     6.3   25 --VAR-   15850

     50A  14     6.3   10 --VAR-    4590

     50A  15     6.3   13    157    2041

     50A  16     6.3   30 --VAR-    7740

     50A  17     6.3   16    564    9024

     50A  18     6.3   30 --VAR-   26400

     50A  19    10    38    748   28424

     50A  20    10    30    564   16920

     50A  21     6.3    3    355    1065

     50A  22     6.3    3    120     360

     50A  23     6.3    3    105     315

     50A  24     6.3   11    305    3355

     50A  25     6.3    2     55     110

     50A  26     6.3    2    219     438

     50A  27     6.3   57    174    9918

     50A  28     6.3   32    573   18336

     50A  29     6.3    2      5      10

     50A  30     6.3   12 --VAR-    5268

     50A  31     6.3   32    469   15008

     50A  32    10    20 --VAR-    9260

     50A  33    10    15 --VAR-   12360

     50A  34    10   180    767  138060

     50A  35     6.3    6 --VAR-     810

     50A  36     6.3    9    193    1737

     50A  37     6.3   19 --VAR-    5871

     50A  38     6.3   17 --VAR-    7769

     50A  39     6.3    8 --VAR-    3704

     50A  40     6.3   30 --VAR-   15120

     50A  41     6.3   45 --VAR-    9990

     50A  42    10    29    894   25926

     50A  43     6.3    7 --VAR-    1204

     50A  44     6.3    3 --VAR-     777

     50A  45     6.3   12    281    3372

COMPR PESO

(mm) (m) (kg)

BIT

RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

    3049     762    6.3     50A

    2310    1455   10       50A

Peso Total        50A =    2217 kg

de armaduras positivas

Detalhe genérico do alojamento

Direção Direção

Principal Secundária
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